



Wołomin, dnia 16.03.2018 r.

Samodzielne Stanowiska ds.
Zamówień Publicznych
Urząd Miejski w Wołominie
UL. OGRODOWA 4, 05 – 200 WOŁOMIN
TEL. 22 763-30-71 FAX. 22 763-30-66

ZP.271.18.2018

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE I MODYFIKACJA SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: **PRZEBUDOWĘ UL. ZAKŁADOWEJ W WOŁOMINIE NA ODCINKU OD SKRZYŻOWANIA Z UL. PERONOWĄ DO DZIAŁKI NR EW. 46/7 OBRĘB 25 W ZAKRESIE BRANŻY DROGOWEJ, SANITARNEJ I ELEKTRYCZNEJ W RAMACH ZADANIA INWESTYCYJNEGO PN. „ BUDOWA ULICY ZAKŁADOWEJ W WOŁOMINIE**

Na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t.j.:Dz. U. z 2017 r., 1579 z późn. zm.), Zamawiający – Gmina Wołomin przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje modyfikacji wynikających z odpowiedzi :

Pytanie 1

Czy w pozycji nr 14 jest użyta odpowiednia jednostka obmiarowa (m²)? Wymieniona podstawa wyceny podaje jednostkę obmiaru metr bieżący (m).

Odpowiedź 1:

Prawidłowa jednostka obmiarowa jaką należy przyjąć to **m**. Zamawiający w odpowiedzi załącza poprawiony przedmiar robót.

Pytanie 2

Czy w pozycji nr 40 jest poprawny obmiar – 15 km demontażu przewodów zasilających oprawy?

Odpowiedź 1:

Prawidłowa jednostka obmiarowa jaką należy przyjąć to **m**. Zamawiający w odpowiedzi załącza poprawiony przedmiar robót.

Z up. Burmistrza

Edyta Zbiec
Zastępca Burmistrza